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Une seule réponse exacte par question. © © © ©

Soient a, b, ¢, d des réels strictement positifs avec a < bet ¢ < d. Alors
b 0 e ) . Quelle fonction vérifie f(z + y) = f(x)f(y) pour tous z et y dans son domaine de
a a a T
®O><- ®D5<& OO-<- @O-<- définition ?
d ¢ c d c d
OO f()=e ©Bf@ =) O =3he @©Of)=ze

Le réel In 8 vaut

@ U3n2 @ 0 (In2)* @ U4ln2 @ Uln2+1n3 Soit z un réel. Parmi les conditions suivantes, laquelle est suffisante pour affirmer
quez < —17?
(H0a*<1 W OJz+2[>1 O O+1]<2 @O+2/<1

La partie entiére de —m vaut :

() 0-0,1415 (1) 00,8584 ©O-3 @0O-4

Si x est un réel tel que |2 — x| < 1, alors

(DO <1 () Ofz] > -1 (0Oz >3 (W 0Olx <3

Quelle est la borne supérieure de I'intervalle [0, 1[?

@B () O 1, +oo| ©01

() Ole plus grand réel strictement inférieur a 1 Parmi les ensembles suivants, lequel admet une borne supérieure?

) D{zeRa<a+1} 0oz
. 1
@) O{zeR,,z< -1} @ D{xe [—27r,27r],smx=§}

Quelle est la borne inférieure de {z € [—1,3],2° < 4}?

®0O-2 )=} ©O-v2 @0O-1
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Nom: ....ooovviiiiiinn... Prénom: ........................
Nombres reels ]
Une seule réponse exacte par question.
Si a et b sont des réels strictement positifs, a™? est égal &
(@) Oentad () Obne () O (a") (1) O(lna)’
Soit n > 2. Quel est le plus grand réel entre g, T;: 1, Q\n/fl, ;: ! ?
Vn Vn+1 Vi Vn+1
@ O 2_n @ g on @ U on+1 @ O 2n+l
5] La partie entiére de —v/2 vaut :
P
(1) 00,4142 (5) O -2,4142 ©O-2 @O0-1
Quelle est la borne supérieure de {z € [-2,2],2% < 2}?
() D4 () O-v2 ©oOv2 @0oo
Si f: R — R est une fonction décroissante, la quantité sup f(z?) vaut
z€[—1,1]
() O f(0) O Of(-1)
& OfQA) () Omax(f(-1), f(1))
F. PUCCI il PTSI - 2023

Ceak m"14 D
Pour x réel, | |z] + z] est toujours égal a
D2z () O |2z] © 0|2 (O Oz + [z
. . "
Pour tout entier n > 1, le réel (1+7) est égala:
n
1
() Oexp (lnnln (1+7)) (© Bexp (In(n+1))
n
1 1
() Oexp (nn (14— () Oexp(Inn+n({1+=
n n
Si x est un nombre réel, Va2 est égal a
@ 0232 @ O |z\3/2 @ O \x|2/3 @ 0 2%3
Si z,y sont deux réels tels que |z — 5| < let |y — 1] < 1, alorson a
(HO0L |z —yl <2 (O O4< |z —y|<8
©O4<|r—y| <6 @©O2< e -yl <6
Si x est un réel de partie entiére n, on a
(HDOz-1<n<z (QOz-1<n<z
@Dx—1<n<x @Dx—lgngx
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